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10.92 + 4 = 2.73 (B[] x4 =[]

U271 091 YAl o] HARA S

(F)x (Hre ) = (WrolAle ) 4
mEkA] 10.92 + 4 = 2.73 9] AAHAL 2.73 x 4 = 10.92 YU T}
® =273, @=10.92

@+ @ =273+10.92 = 13.65
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o8 AlS B 1+ L o] ghS FSHA Q.
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— = 3.72
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np2utehS A2 A g o g 148 A A}

12 "

Hhehe] Yol @ em? 912 F3A Q.
> g cm?
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8.65 X 25.3 X 148 = 218.845 x 148
= 32389.06 (cm?)




-6cm- -

o
o
™

\

--5cm-~

~-6cm-~




@O A Hol Z+F 3cm, 4em, 5em QD T

o] 60° Y uff

7}

1

@ FHo] ZAZF 6emolal, 71 7

@Aﬂ Zro] Z+7} 30°, 60°, 90° 4

o] 90° ¥ uff

T

N

—_—

©] 3cm, 9cmO|, 71 7R

T




~-3cm-

80°\
~-3cm- -

A45°




\
g
(9}
<t
[
1

QL.




ol

olE

@ el

@ A 7o 271

=3

on

i
T 2
ou Il
wp or
~ N
m oo
o7 o
X
I
Y
o O
NI
of ol
wE
I/

et

4l
o1 3718 gy
=
T

Al
o r N =
T N ol
<o o AU U
A
o ©
M o
o
ﬁﬂﬂﬂﬂ#
mu NN R A
—, o1 o oI o py
ol B B W W ~—
o
o ST
VA oo os @0

o] 7]

T
T

[e)

e 1 7%




22,

Al 2] Zolsh et 24 ),
AU

@ 4cm, 8cm, 7cm
® 5cm, 3cm, 6cm

® 3cm, 4cm, 2cm

A7

(@)9 cm, 2cm, 6cm

@ 6cm, 5cm, 5em

B 7hg 71 o] Poli Lrix]
2fofof g,

@ 9cm > 2cm + 6 cm(= 8cm)

=
e

il

9

7‘;__]

o]o] gt




o4

o

3cm, Scm, :cm

N
N

Al #ol

23.

712

o]

@9 @ 10 ®1n

@ 8

[T
M W
el
s
e

~H
)
o
T

\
s} fotof ]

3+ 5 = 8(cm)°|R& t}2

@_

6;[—

o
o]
=
T B

o
ol

9

8cm K.t} Zotof

L
i

o] gol

0
e

5

ek,




24.

@ 4cm,2cm, 7cm @ 6cm, 3cm, 10cm

® 10cm, 5cm, 5cm @3cm,90m,90m

® 7cm, 12cm, 5ecm

744 21 Wo] U A] 5 o] gt Holok gt




25.

Al §o] o7t tha 3t &
AAY7F?

o
£

S

It
N
N
)

@ 5cm,8cm,7cm

@ 3cm,3cm,3cm
® 9cm,4cm,6cm

@10 cm, 2 cm, 8 cm
® 9cm, 5cm, 5em

7V 71 o] vpel 2] = o] gk olof ghict.
@ 10cm = 2cm + 8cm




“|,3 5Cm\/\ =l
Y
R ' e
N 1 ’
R ' e
~ I .
SOt
N : .
NG
/’\o
1N
PAOEEEERN
’ ' ~
’ 1 N
Pt ! .
’ 1 N
. | ~
I pZs -
B cm

| 2
[> ®ehl 28cm

~&B

A re2 A oS AEC R S5k
ARAEFE HA, A4 Az OAFO= oh=
AA == Huz AP Y

HB xS gAE02 sl A e go|nz
(A& T A)= (A& ~2)=3.5cm

222 A2 q s el g He) ol
3.5x2="7(cm) ¥t}

mebA], JARZEY L e el EYe

7x4 = 28(cm) YYr}.




el

,_._mo

—

_ZO

!
—

Bl
e]

e
_XO

o

~
No

oln

.. . O
7B TB° e
M H
RO RO KO

TE T
TR




T

P2

RSP
-
I T

= A= F= obguch

L

—

ks

T

©)

of
B

—

_XO
!
—
B
e

—

_XO

d

S

o] 91}

ic]

® A

o

719} 1o o)

de A%

Hol e

_I_

Ut

g

|3

A B2 A

3]

&

]4—'_]—17

s
P ol A jF

==
o
=
7o Jlenz

== gy

I3

(ch
w4
ze

A
=
=
=
(e}
SHo]

9
webd Fge @Ry

;_f;]

|
=




29.

7 2 1
‘K 12k 2=k
@ 121m @ 13km ® 2 km

@ 18§km ®)22=km

(58271 & et 2 Ad)

9
B3, 219
(HAZFL & B¢ 2 A)

5
gl B 1 5 2
gewgoz gejnz
= 3} Afolo] A 2 Aa) o] Ao} 2t
(1 & 5% F 2 At <] #Ad])
9 5 27-20 7
=173- 12 "~ 1w
(39 & &<t F 2} Afol o] A)
T 2713 )93_ 3
_EX39_H_22/124 224(km)




30.

Hol7F 162 m? o3 k28] Aol 9 mel AAZHge] Y,
H2o] doj=d mQlz] LA

4 4 4 4 4
@gm @13111 @23111 @3gm @4gm

(A12) = (AL Yol)+ (1)
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40 ---OH¥
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35. @7I7FE2
o

AL 1m 2] FA1E 118 + 40 = 2.95(kg)
o] A Tm o] FAIE 2.95 x 7 = 20.65( kg)




36. g2 FAY A 9T AT 231 golF U AB o AT
FAE o & gA] FotA e, (T, B Este] &4 A 2] 7R
F51AQ. (2F0.66-- — 2F 0.7)
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A" o AT FA 1 231 +9=25.66-(g)
— 9F25.7¢g
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985 + 23 =42.82---
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38. TheT L AthelZ mape] W ] HE.O R o]

E
¢ FEo] TS Ao T T e T "ol
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TFotA| L.
_-460m- _ }

|_ \
\
320m
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/|—/

T T=-600m- 7
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| 2
> HE . 424a
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S5 ~
(AFcHeES] o)
= (460 4 600) x 320 + 2 = 169600( m?)
= 169600 m? = (169600 + 100)a = 1696a
(TS At 29 Yol)=1696a + 4 = 424a
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> E: 4l
> " 2017

S5 ‘
1t =1000kg
3.5t = 3500 kg
3500 = 12 = 291.66--- (7)
webd 475 201 AA7HA AL %




40. 7Lolyl= 3.2ha o oA & 5.6t & A4S, WUl 4.5ha
4 —‘mﬂ/ﬂ & 7920 ke 2 AASFALSUTH 1a & AAEES o] o)
% kg H BHUE?

®© 72, 1kg @ 72, 0.1kg ® ¥4t 0.01kg

@ "4F, 1kg @‘?J'Fh 0.1kg

B ~
7Aooy 1a F AA4=F : 3.2ha = 320a,

5.6t = 5600kg = 5600 + 320 = 17.5( kg)

A 1a T RBAEEF @ 45ha = 450a,

7920 + 450 = 17.6( kg)

wrakA] 97y 7} 1a T AJALEFO]

17.6 —17.5 = 0.1(kg) & @5t
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47 2300 10
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47 47x5 235
O 300 = 200x5 1000 2P
2
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10 10x625 6250
© % :12 <625 10000 625
15 15x125 1875
® % =%xiz 1000 %7
120 120x8 960
® Eg ~125x8 1000 90




43. AMNAI} L MY E 7155 2AQ,

@ 15x06x%x3 O 58x0.6x5
© 0.7x0.05%x4 ® 4.3x08x3
@ 0.33x72x%x6 ® 58%x2.7x%x3
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o o0d oX 0%
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v Vv VvV Vv Vv VvvyvVvvVvvVvyVvyy
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®©® © @ @ O @
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@ 15%0.6x3=09x3=27
©58%0.6x5=348%x5=174

© 0.7x0.05%x 4 =0.035 x4 = 0.14

@ 4.3x0.8% 3 = 3.44 x 3 = 10.32

@ 0.33 X 7.2 X 6 = 2.376 x 6 = 14.256

@ 5.8%2.7x 3 = 15.66 x 3 = 46.98
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707} 38 mel E2] FEo] 2879 AuLS LR B BRL

7¥A o 2 Zo a1 shch Zldkal Z1dk Ajolo] Arl ok dE 1 2 &

oF o= ke aeto] 49 B A2lhA FSAL. (o 0666+ -
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n
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T2 F&o 28719 Ade OB R k& o) jtRo= 14719
g ZA FUth 14709 2185 ZA =H 2w} 21 Abe] 9f
A2 137 E Ay .
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I 4660000 cm?

T--30m----~
(=39 Hol)= (@9 Hol)+(©%] Hel)
=26x30+24+9%x8+2
=390 + 76 = 466 m?
= 4660000 cm?
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> =g 9747

=300 — (90 + 150 + 30) = 30( m)
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)k

2]

o

m

X

8

=

=90 x 90 + 2 + 150 X 90 + (30 + 60) x 30 =+ 2
= 4050 + 13500 + 1350 = 18900( m?)
18900m? = 189a ©] L& 189 =+ 21 = 9(7}A])




48. O+0+©®)+3=69,@ =324, 4749 &+ O, ©, ©, @Y
B Fotolat,

> E.

> =l 59.75

D+O+©® =69x3=207
(+O+©+®)+4=(207+32) ~4="59.75
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[e}
BHat 35.5kg 02 HY HA| S Yol BY vk sto] 36.1kg
195U Gt o 577 Hah-2 dupelx] vheaste] 44 A1)

A7) oA 2.

2ol ¥ ekl 20 o] B Bt ofstal 189 0] Bl

[e]
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(g 55FA19 Bd)
— (36.1 x 38 — 35.5  18) + 20 = 36.64(kg)
— ©F 36. 6kg
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AA(A)[ 84 [ 7292 ] 96 | 80 | 76 | 88

® 964

(afi/g ol E2] &A)

= 844 72+ 92 + 96 + 80 + 76 + 88 = 588
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